



В Следственном комитете открыта мемориальная доска в память погибших сотрудников



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялось торжественное открытие мемориальной доски в память сотрудников Следственного комитета, погибших при исполнении служебного долга. На торжественном мероприятии присутствовали родственники погибших сотрудников, ветераны следственных органов, сотрудники Следственного комитета и кадеты. Открывая мероприятие, Александр Бастрыкин отметил, что оно не случайно приурочено к дню Великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне. «Не будет преувеличением сказать, что наши товарищи, наши коллеги пали в бою. Причем в буквальном смысле этого слова» – подчеркнул Александр Бастрыкин. Кроме того, Председатель Следственного комитета заявил, что ни один из тех бандитов и преступников, от руки которых погибли сотрудники Следственного комитета, не ушел от заслуженного наказания. Некоторые из них осуждены, некоторые уничтожены в ходе спецопераций в Северо-Кавказском регионе. Также Александр Бастрыкин отметил, что за 4 года существования Следственного комитета завершено расследование более 600 тысяч уголовных дел, более 300 тысяч преступников, совершивших тяжчайшие преступления против нашего государства,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

общества, людей, понесли заслуженное наказание. «Мы и дальше будем на основе закона, но очень принципиально и жестко бороться с теми, кто нарушает наши законы, кто мешает нашим людям спокойно жить» – сказал Председатель Следственного комитета.

06 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512785>